La reponse a I'ouverture en majeure.
Le 2 sur 1 impeératif de manche.

Solutions deuxieme partie

Richard Pagé

ARXXX 14 2% xxx ! Couleur cinquiéme acceptable, Dxxxx minimum.
Rx 242 443 ADX # Main minimum, couleur cinquiéme et plus.
XX ARxxx 3 Fermeture et 8, espoir de chelem.

RXxXx XX

ARXXX 1a 24  Dxx 1 Main minimum.

Dx 241 342 Rxx % Espoir de chelem.

XXX 44% 4SA" ARDxx ° Fermeture, jeu minimum.

RXX 5v 64 AX 4 Blackwood®R*C,

VXXXX 1a 24 Rx L Arrétse ete.

AXX 24 2 SA Rxx

AXX 3sSA RD10xx

AX Rxx

RXXxX 1a 2¢ Dx ! Fermeture, main minimum.

RDVx 2y 4 AXXX

RX AXXXX

XX Rx

RDVXX 14 2¢ XX ! Montre un surplus.

RDVX 2% 3%l Axxx % Controle & et surplus.

RX 342 4SA ADVXx 3 Blackwood®RKC.

XX 58 6% AX 4 1 ou4 cartes clefs.
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! Fermeture.

! Surplus 1% et +
% Fermeture, jeu minimum.

' Minimum 13 — 164p.
2 Fermeture.

1Belle couleur &, avec 17%p et +.

2 Minimum.
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